

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

PROVINCIAL LIBRARY MANITOBA

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАТЕСЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS
Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year.....\$4.00
Per half year.....\$2.00

РІК XIII. 4. 17 (1535). СУБОТА, 7 ЛЮТОГО 1931. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, FEBRUARY 7, 1931. No. 17 (1535). VOL. XIII.

25-го Лютого -- Міжнародний День Боротьби проти Безробіття!

БОЙОВИЙ СТРАЙК КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ У ВІННІПЕГУ

На запровадження спід-ап'у кравецькі робітники відповіли бойовим страйком. — Кравецькі робітники з інших шапів і безробітні дають сильну підтримку страйкерам. — Поліція розбиває демонстрацію солідарності. — Безробітні рішили повести рішучу боротьбу проти страйколомів.

ВІННІПЕГ, 5 лютого. — Тут вийшли вчора на страйк кравецькі робітники в шапі Джейкоб енд Кроулей. Страйк охопив майже всіх робітників і робітниць тої шапи. Скебують всього 5 чи 6 босівських підлизників. Всі страйкері належать до Індустріальної Юнії Кравецьких Робітників Канади, яка керує страйком.

Цим страйком кравецькі робітники і робітниця відповіли босові на зривання платі, на викидування з роботи і на підвищування посліху в праці. І так дуже низьку їхню заробітну платню бос зривав в останньому часі від 10 до 20 відсотків.

Страйкері поставили босові цілий ряд бойових домагань.

ДОМАГАННЯ СТРАЙКЕРІВ:

1. Визнання юнії і шапових комітетів.
2. Приняття назад до праці всіх виключених робітників і робітниць.
3. Півтора раза більша платня за овертайм.
4. Відновлення тої скалі платні, що була перед зриванням.
5. Ніякої дискримінації за юнійну активність.

КРАВЦІ З ІНШИХ ШАПІВ ДАЮТЬ СИЛЬНУ ПІДДЕЖКУ СТРАЙКЕРАМ

В день вибуху страйку, себто на 4 лютого, вечером кравецькі робітники і робітниця міста Вінніпегу відбули в Лайберті Темпл спільно зі страйкерами масовий мітинг. Майже всі ці кравецькі робітники належать до Індустріальної Юнії Кравецьких Робітників Канади. На мітинг було їх около 400.

Головою мітингу був тов. М. Долгой, а промовляли: тов. І. Мілстер, організатор ІЮКРК; тов. Креймер, страйкер; т-ка Л. Рахлів, страйкерка і т.т.

БОЙОВА ДЕМОНСТРАЦІЯ ПЕРЕД ШАПАМИ

В четвер, 5 лютого, робітниця і робітничі Вінніпегу влаштували коло Джейкоб енд Кроулей шапи демонстрацію на знак солідарності зі страйкерами. Демонстрація почалася в 5-ій годині вечером. В ній взяли участь поверх 500 робітників і робітниць. Вони демонстрували поверх 15 минут в одну й другу сторону поперед шапами.

На вид демонстрації туди прибігло кільканайдів полісменів. Бачучи бойовий настрій в рядах демонстрантів вони не відважилися зразу напасті на демонстрантів і чекали поки не приїхали дві поліцейські боги переповнені полісменами. Поліційний відділ утворив лінію між демонстран-

На наступ імперіялістів відповісти бойовим протинаступом!

СВІТОВИЙ ІМПЕРІАЛІЗМ ВИКИНУВ НА ВУЛИЦЮ ПОВЕРХ 25 МІЛЬЙОНІВ БЕЗРОБІТНИХ І ВЕДЕ СКАЖЕННЯ НАСТУП НА ЖИТТЄВИЙ РІВЕНЬ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ. — ПРОЛЕТАРИЯТ МУСИТЬ ВІДПОВІСТИ НА ЦЕЙ НАСТУП ІМПЕРІАЛІСТІВ БОЙОВИМ ПРОТИНАСТУПОМ. — БОРТЬБУ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ ПРОЛЕТАРИЯТ МУСИТЬ ЗЛУЧИТИ З БОРТЬБОЮ ПРОТИ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ ТА НАПАДУ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ. — КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ, ВОРКЕРС ЮНІТІ ЛІГ І ФАРМЕРС ЮНІТІ ЛІГ ЗАКЛИКАЮТЬ РОБІТНИКІВ І ФАРМЕРІВ КАНАДИ ДО ПІДГОТОВКИ БОЙОВИХ ДЕМОНСТРАЦІЙ НА ДЕНЬ 25-ГО ЛЮТОГО.

Комуністичні партії Німеччини, Франції, Англії, Чехословаччини і Польщі та революційні трейд-юнії тих країн видали відозву, в якій закликають комуністичні партії, революційні трейд-юнії і революційні організації інших капіталістичних країн організувати 25 лютого Міжнародний день боротьби проти безробіття.

Ця відозва говорить: "Світовий імперіялізм відповів на розвиток господарської кризи тим, що нещадно викинув на вулицю більше, як 25 мільйонів робітників з фабрик і зі заводів. Водночас капіталісти намагаються за допомогою тиску масового безробіття провести загальне зниження життєвого рівня всієї робітничої класи.

Пролетаріят повинен негайно організувати в усіх капіталістичних країнах контр-наступ. Однак, велика частина організованих робітників все ще утримується від боротьби з соціал-демократичними, реформістськими, християнськими, синдикалістськими і фашистськими організаціями, на чолі яких стоять присяжні лоялі капіталізму. Ці панове роблять усе, щоб зрвати всякий опір робітничої класи проти наступу капіталістів. Цей найшкідливіший вплив реакційної трейд-юнійної бюрократії тре-

НЕ БУДЕ НИЯКОГО СЛІДСТВА В СПРАВІ БЕРЕСТЯ-ЛИТОВСЬКОГО

Після цілонічного засідання союму й дебат послів времієр Славек зложив свою заяву в справі Берестя Литовського. Він заявив, що ніяких знущань над арештованими послами не було, а вазничка сторожа виконувала точно приписи воєнної вазнички, якою є Берестя. Всі арештовані користалися без протестів вимогам сторожі, а тому не було потреби ажувати якихось особистих заходів супроти арештованих послів.

Об'їзду організаторки жіночої секції зупинено.

Подаємо до відома всім відділам нашої організації, що об'їзду організаторки жіночої секції ТУРФДім, т-ки Зень перервано з тої причини, що організаторка захоріла. Тому стримайтеся з підготовки мітингу для організаторки, аж до дальшого повідомлення в пресі. ЦК ЖС ТУРФДім.

ПОЛІЦІЙНИЙ ТЕРОР У МОНТРЕАЛІ ПОСИЛЕНО ЗАГОСТРЮЄТЬСЯ

Поліція розбила протестаційний мітинг. — Двох робітників арештовано. — Перед у зростаючому терорі веде католицька церква. — КРОЛ розгорнула всекраєву кампанію проти капіталістичного терору. — Робітники еднаються для боротьби за волю слова і волю зібрань.

Спеціальна телеграма до "УРВ".

МОНТРЕАЛ, 4-го лютого. — Сьогодні поліція брутально розгромила тут робітничий мітинг, який скликала Канадійська Робітнича Оборонча Ліга для заперестування проти посилено зростаючого капіталістичного терору в Монтреалі. Притому поліція арештувала тов. Луїса Енгдаля, секретаря Міжнародної Робітничої Оборони і тов. Белла Гордона, голову цього мітингу. Обох їх оскаржено за "підбурювання і незаконне зібрання".

Це є третій поліційний атак на робітничі мітинги за протяз двох останніх тижнів. За цей короткий час поліція арештувала 29 робітників. Це розбуяне поліцейське переслідування революційних робітників в Монтреалі не є ізолюваною подією. Воно є складовою частиною загальної капіталістичної кампанії проти революційного руху в Канаді. В провінції Квебеку веде перед в цій кампанії католицька церква. Вона є дуже впливовою організацією в цій провінції. Одноразом з вибухом поліційного терору монтреальський архієпископ помістив в капіталістичній пресі заяву, в якій закликає до безоглядного переслідування і видання війни комуністам. Подібну заяву попи проголосили вже в цілому ряді місцевих католицьких церков і поліційний терор є живим виявом цієї попівської роботи.

Трудящі маси Канади мусять вчитися з тих розгромів робітничих мітингів і масових арештів розуміти дійсну суть канадійської "демократії". Адже це є брутальне нищення елементарних прав робітничої класи.

Канадійська Робітнича Оборонча Ліга.

КАПІТАЛІСТИЧНИЙ СУДДЯ ЗАКЛИКАЄ ДО ГРОМЛЕННЯ КОМУНІСТІВ

Телеграми з 4 лютого з Торонто доносять, що питання гонимого революційного робітничого руху в Канаді було головною темою в промовах на великому бенкеті капіталістів, який влаштували в Торонто директори канадійської національної вистави годувальників скоту.

Такі бенкети як повище згаданий відзначаються тим, що капіталісти з'їздяться на них не тільки побавитися, але головно обговорити важніші питання. На тому бенкеті було около 800 осіб самої вибраної канадійської буржуазії — банкири, міністри, послы, судді, власники фабрик і заводів то що. Першу, а тимсамим і найголовнішу промову, яка була звернена до цілої доміні, виголосив на тому бенкеті головний суддя провінції Онтеріо В. Молок. Ціла та його промова була одним довгим закликом до громлення комуністів. Суддя Молок, починаючи свою промову зазначає, що в таких промовах як його "бесідники звичайно говорять про природні багатства Канади, змають її зростаючий добробут та бавляться оптимістичними предсказуваннями, яке то горде місце призначена вона зайняти між іншими націями". Сам він залишив цю загально прийнятну тему, уважаючи, що питання здавлення комуністичного руху в Канаді є більш важною темою.

(Довіщення на 4-ій сторінці.)

А. СІНКЛЕР СТАЄ ЗНАРЯДДАМ ДЛЯ КАМПАНИ ПРОТИ СРСР

БЕРЛІН. — Велике здивування викликав тут поміщений в "Форвертс" лист Антона Сінклера проти провідника Міжнародної Робітничої Допомоги, Мунзенберга.

Сінклер протестує в цьому листі проти того, що Мунзенберг помістив його імя під протестаційним закликом проти воєнної кампанії проти Радянського Союзу. В той же самий час Сінклер заявляє, що він все ще є за Радянським Союзом. Але його вчинок допомагає програм Радянського Союзу. Бо це-ж є загально відомий факт, що центральний орган німецької соціал-демократичної партії "Форвертс", в якому Сінклер помістив свого листа, є найбільш брехливою протирадянською газетою не тільки в Німеччині, але й в цілому світі.

Навіть орган брандлерівців "Берлін Дейли", що є відомий зі своїх нападів на комуністичну партію, а на тов. Мунзенберга зокрема, висловлює здивування, що А. Сінклер ужив "Форвертс" своїм речником.